



ДНІПРОПЕТРОВСЬКА ОБЛАСНА ДЕРЖАВНА АДМІНІСТРАЦІЯ

ДЕПАРТАМЕНТ ОСВІТИ І НАУКИ

НАКАЗ

04.12. 2019

м. Дніпро

№ 649/0/212-19

Про проведення обласного (заочного) конкурсу “Краще творче учнівське об’єднання еколого-натуралістичного профілю”

На виконання регіональної цільової соціальної програми “Освіта Дніпропетровщини до 2021 року” (зі змінами), затвердженої рішенням обласної ради від 21.12.2012 року № 389-17/VI, керуючись наказом департаменту освіти і науки облдержадміністрації від 15.01.2019 № 25/0/212-19 “Про затвердження Плану обласних та участі у всеукраїнських, міжнародних організаційно-масових заходах для дітей та учнівської молоді на 2019 рік (за основними напрямками позашкільної освіти) та Плану семінарів-практикумів (обласних та всеукраїнських) для педагогічних працівників закладів позашкільної освіти на 2019 рік”, з метою підвищення педагогічної майстерності педагогів, розповсюдження кращих педагогічних здобутків педагогів-новаторів, підтримки діяльності творчих учнівських об’єднань еколого-натуралістичного профілю

НАКАЗУЮ:

1. Директорові комунального закладу освіти “Обласний еколого-натуралістичний центр дітей та учнівської молоді” (далі – КЗО “ОЕНЦДУМ”) Педану Ю.Ф. вжити організаційні заходи щодо проведення обласного (заочного) конкурсу “Краще творче учнівське об’єднання еколого-натуралістичного профілю” (далі – Конкурс).

2. Затвердити склад організаційного комітету та журі Конкурсу, що додається.

3. Керівникам органів управління освітою райдержадміністрацій, міських, сільських та селищних рад (за згодою):

3.1. Поінформувати керівників закладів освіти про проведення Конкурсу.

3.2. Надати конкурсні роботи до 10.12.2019 КЗО “ОЕНЦДУМ”.

4. Провести фінансування заходу за рахунок коштів КПКВК 0611162 “Інші програми та заходи у сфері освіти” КЗО “ОЕНЦДУМ” відповідно до затвердженого кошторису, що додається.

5. Координацію роботи за виконанням цього наказу покласти на завідувача сектору позашкільної освіти та виховної роботи Федорченко К.С., контроль – на начальника управління дошкільної, позашкільної та загальної середньої освіти Середню В.Г.

Директор департаменту
освіти і науки облдержадміністрації

 — О.В.ПОЛТОРАЦЬКИЙ

ЗАТВЕРДЖЕНО

Наказ департаменту освіти
і науки облдержадміністрації
від 04.12. 2019 № 649 /0/212-19

Склад організаційного комітету
обласного (заочного) конкурсу “Краще творче учнівське
об’єднання еколого-натуралістичного профілю”

СЕРЕДНЯ
Валентина Григорівна Начальник управління дошкільної, позашкільної та загальної середньої освіти департаменту освіти і науки облдержадміністрації, **голова організаційного комітету.**

Члени організаційного комітету:

ПЕДАН
Юрій Федорович Директор комунального закладу освіти “Обласний еколого-натуралістичний центр дітей та учнівської молоді”;

КОНДРАТЬЄВА
Тетяна Василівна методист комунального закладу освіти “Обласний еколого-натуралістичний центр дітей та учнівської молоді”.

Склад журі
обласного конкурсу “Краще творче учнівське
об’єднання еколого-натуралістичного профілю”

КУЗЬМЕНКО
Марина Борисівна Заступник директора з виховної роботи комунального закладу освіти “Обласний еколого-натуралістичний центр дітей та учнівської молоді”, **голова журі.**

Члени журі:

МАЙБОРОДА
Інна Олександрівна заступник директора з навчальної роботи комунального закладу освіти “Обласний еколого-натуралістичний центр дітей та учнівської молоді”;

ДЕРКАЧ
Оксана Олександрівна виконуюча обов’язки директора комунального позашкільного навчального закладу “Станція юних натуралістів” Дніпровської міської ради.

Завідувач сектору позашкільної
освіти та виховної роботи



К.С. ФЕДОРЧЕНКО